
                  ltifiabdelhamid@yahoo.fr                                                              
 

3/3  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
……. 

3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

……. 
2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

…….. 
1.5 

 

 تسعى الجھات المعنیة بالمحافظة على البیئة وسلامة المحیط -3
جات متكونة من مواد قابلة إلى دفع المؤسسات لتصنیع منت

...للرسكلة للحد من ظاھرة التلوث   
 في المكان المناسب X أكمل الجدول بوضع علامة -3-1

 الرسائل على  حضورمصنفا بذلك المواد المكونة لجھاز كشف
. والخزن -التدمیر - الرسكلة -: مستوى   

 

 المواد القابلة للرسكلة المواد القابلة للتدمیر المواد القابلة لخزن

 x x الورق المقوى 

  x المواد الرغویة 

الأجزاء 
المستعملة في 

 التغلیف
  x الألومنیوم 
  x فولاذ إینوكس 

الأجزاء 
 المعدنیة

x   عةلوحةالدارة المطبو  

x   المكونات الكھربائیة 

 

. المعرف لمستویات التلوث بما یناسب جدول أكمل ال-3-3  

التلوث مستوى   تعریفھ أمثلة  

تلوث الذي یستطیع أن یتعایش معھ الإنسان دون أن یتعرض ھو ال دخان حطب التدفئة
 تلوث مقبول للضرر أو المخاطر

 الإشعاعات النوویة

ھو التلوث الذي یحدث فیھ إنھیار للبیئة وللإنسان معا ویقضي 
على كافة أشكال التوازن البیئي ، ویحتاج الإصلاح مع ھذا النمط 

 یقف الأمر عند ھذا ونفقات باھضة الثمن ، ولا.... سنوات طویلة
.الحد وإنما تتأثر أجیال من البشر على المدى الطویل منھ   

 

 تلوث مدمر

ھو التلوث الذي تظھر لھ آثار سلبیة تؤثر على البیئة والإنسان  الأنشطة الصناعیة
.........الذي یعیش فیھا  تلوث خطیر 

 

.بإضافة ما یناسب بیئة وسلامة المحیط  الفقرات المُعّرفة لمختلف طرق المحافظة على الأكمل --3-2  
 

.في دورتھا الإنتاجیة الأصلیة إدماجھا  من النفایات وإعادة المفیدإسترجاع الجزء   
 الرسكلة 

وذلك بطحنھا أو إقتصادیا القضاء على النفایات التي لا تُمثل أیة قیمة على مستوى إعادة توظیفھا 
.حرقھا  

 
 التدمیر

. مراقبةمصباتخطیرة عن البیئة داخل والالسامة عزل الفضلات   
 الخزن 
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 علمنا أن الجھاز المطروح للدراسة یمكن المستعمل من التعرف على وصول -2
.مراقبة العلبة البریدیة  أو ترقب وصول ساعي البرید الرسائل دون الحاجة إلى   

 

أي  من الإشارات تتناسب          
 ما ھو المكون المناسب ؟ مع المستعمل العادي ؟

 إستعمال مقاوم تیاري x إشارة ضوئیة متواصلة 

x ل صمام باث للأشعة تحت إستعما  إشارة ضوئیة وامضة
 الحمراء

x إستعمال صمام تیاري  إشارة مكتوبة 

إصدار الإشارة یتم  بتأثیر الرسالة 
.على مكـون كـــــھربائي  
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. ساھم في تقدیم الحلول التي تؤمن تحقیق ھذه الوظیفة بإضافة ما یناسب على الجدول -2-1  
 

  
یمكن  لإنتاج إشارة ضوئیة وامضة على رأس كل ثانیة
 555: الإستفادة من عدة مكونات  من بینھا الدارة المدمجة 

NE.   
 عرف الدارة المدمجة بإضافة ما یناسب من الكلمات -2-2

 -               ترددھا- ثمانیة - التوقیت -: المقترحة 
  . تختلف - ضوئیة

 

یستعمل   في العدید  عن الأخرى   تختلف قوائم لكل منھا وظیفة ثمانیة  مكون متكامل لھNE 555الدارة المدمجة 
  .من التركیبات الإلكترونیة 

مستطیلة  ضوئیة وظیفتھ الأساسیة إنتاج إشارات,  الكھربائیة في الأجھزة التوقیت ویمثل الحلقة الأساسیة في تحدید
     تردّدھا  یمكن تغیر

 

  أستعمل :واحدة لإنتاج إشارة ضوئیة وامضة على رأس كل ثانیة
  
  R2 = 2k Ω:   مقاوم  -
 C = 454µF : مكثف -

  . تأكد من صحة العملیة - 2-3     
  

             .....................................................................................................................................................................  
  
  

           
لىالحصول ع إذا أردنا   ،2R ما ھي القیمة التي یجب أن یكون علیھا المقاوم  -2-3      

     )یتم إعتماد قیمة المكثف المدرج في دارة الجھاز  ( ضوئیة على رأس كل ثانیتین ؟  إشارة             
         

................................................................................................................................                 ......................................................................  
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1 تألیفي فرض  
 

تكنولوجیة تربیة  

 
 
 

 
 

.............................................:  واللقب الإسم  
 

........... ر/ع:........ . الفوج................  : القسم  

1: الضارب  :أساسي 9 د 60 :الإنجاز مدة  :التاریخ   

ت  1و ت   2و ت   3و ت   4و 5وت   ةالرتبـ  طالنقا %   الدرجات 
 ور ور ور ور ور
2 3 3 2 3 1e 50 13 1800 

1وت 1وت  1وت  1وت  1وت   1 2 2 2 
2e 27 07 97° 

2وت 4وت  2وت  2وت    1 1 1 4e 08 02 29° 

4وت  5وت  3وت    1 1 
6e 00 00 0° 

4وت 4وت    1 
3e 11 03 40° 

5وت   5e 04 01 14° 
 360O 26 100  المجموع
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مازالت الرسالة في عصرنا الحالي عنصرا مھما للتواصل على 
الرغم من شیوع استعمال الھاتف الفاكس البرید الالكتروني الإرسال 

  ........المرئي 
ناسب غیر انھ یتعذر في بعض الأحیان استقبال الرسالة في الوقت الم

بسبب تلفھا أو نسیان التردد على علبة الرسائل و یصبح الأمر أكثر 
الشيء الذي أدى إلى بروز حاجة .تعقیدا إذا كانت الرسالة ذات أھمیة

 .ملحة للكشف عن حضور أي خطاب بمجرد وصولھ 
  
 

 حوّل النسب المئویة  إلى  كمیـــات مرتبة -1-1
.على الرسم البیاني الدائري   

  ترسم الكـمیـــات على الـــرسم الدائري من*
الأصغر إلــى الأكــبر في الإتــجاه المعــــــاكس 

.لعقارب الساعة   

  ور

.إنطلاقا من ھذا المفھوم نطلب منك الإجابة عن الأسئلة المطروحة    
یسمح باستعمال   ..  ییناسب بما المتقاطع الفرز جدول أتمم  -1

 الآلة الحاسبة
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